



创建全国文明城市
共建幸福美丽漕泾

漕泾镇举行城乡党组织结对帮扶签约仪式
最终实现城乡互帮互助共同提高

本报讯(记者 陈杰)4月18日,我镇举行城乡党组织结对帮扶签约仪式,镇党委副书记、镇长钱立英,徐汇区湖南街道、天平街道、斜土街道、长桥街道、漕河泾街道、康健街道、田林街道等7家街道党工委领导,镇党委副书记叶爱梅,党委委员潘淑红等出席签约仪式。

会上,徐汇区7家街道党工委和漕泾镇党委进行了结对共建签约,11个村进行了见证。

钱立英对新一轮城乡党组织结对帮扶工作提出展望,一是共结一个对子,希望双方党员与党员、党员与群众可以结成党员互动、

干群互动的对子,共同开展工作。二是制定

一个目标,希望双方可以通过结对互助,最终实现城乡互帮互助共同提高。三是抓住一项核心,希望双方可以围绕“五联创建”(组织联建、党员联育、活动联搞、资源联用、服务联做)核心,实现支部共建夯实党建基础。四是形成一项制度,建立实施需求、资源、项目“三张清单”制度,将结对帮扶制度化常态化。五是强化一个载体,坚持把结对帮扶活动的着力点放在推动产业发展、改善农村人居环境上。六是增强一种动力,坚持把城乡结对帮扶活动的落脚点放在解决群众实际困难上,增强农民实现生活富裕的内生动力。

会后,徐汇区7家街道相关领导到镇社区党建服务中心和护塘村党建服务站进行了参观。

安全生产举报电话
57256578
双休日、节假日不休

责任编辑 徐锋琴

营造文明氛围,弘扬社会新风尚

我镇379户家庭获得“星级文明户”荣誉称号

本报讯(记者 沈雯彬)在最近这几周,群众家中迎来了一批特殊的客人,镇领导、村干部们分头走进群众家中为获得星级文明户家庭挂上星级文明户小木牌。3月15日在镇2019年党建工作暨党风廉政建设大会上对获得星级文明户家庭进行了表彰,全镇379户家庭获得此项殊荣。

据悉,去年4月起我镇在全镇范围内开展“星级文明户”创建活动,活动开始后,全镇群众积极参与,涌现出了一大批争创五星文明户的家庭,沙积村的沈天明家庭就是其中一户典范。他们的家庭倡导文明科学的生活方式,注重科学

理财、合理消费、勤俭节约。沈天明告诉记者,她的公公婆婆经常教导他们,虽然现在的生活条件越来越好,但是勤俭持家的传统不能丢,生活中点点滴滴要从每件小事做起。在她的家里,几乎每样东西都能重复利用,从不轻易丢弃,尽量使其再发挥效用。勤俭节约的意识已经深入到他们家每一个家庭成员之中,并成为全家人一种良好的生活习惯。不仅如此,她还常对自己的家人讲述家庭廉洁意识,督促丈夫儿子在外能做到“一身正气上班去,两袖清风回家来”。

既然是五星文明户,爱国守法、邻里融洽也是必不可少的一个

美德,金光村的沈林妹家庭就是这样的一户家庭,在她家,各个成员都乐于助人,邻里之间无吵闹纠纷,群众遇到困难会主动帮助,并且积极志愿参加公益事业,能够抵制社会上的不良之风。同时,她们还积极配合“美丽宅基”创建工作,并且积极向身边的邻居做好思想宣传工作,利用业余时间不顾夏天炎热天气挨家挨户到村民家中宣传“美丽宅基”创建工作,发动身边的邻居一起做好村里、镇上的各项工作。

水库村的张大妹家庭是村里出了名的“志愿者家庭”,经常为群众办好事,积极参加公益活动,自觉维

护公共利益。他们还经常自愿发起公益活动,例如包馄饨送给组里的老人吃等,获得了身边邻里的交口称赞。她的丈夫曾是村里的一名组长,工作认真,待人和气,她的家现在还成了村里的修身学习点、睦邻点和妇女议事堂,她们一家在村里都有良好的群众口碑。

像以上这几个家庭的例子还有很多很多。开展“星级文明户”和“文明楼组”创建评选活动旨在让广大村民在参加创建评选活动过程中,实现自我教育、自我约束、自我管理、自我提高,为建设“产业漕泾、文化漕泾、和谐漕泾”提供思想保证和精神动力。

以“书”弘“法”



图为:参赛选手正在现场伏案挥毫

4月21日,区第三届“鑫玉杯”法治书法大赛在漕泾中学举行,来自全区37所中小学校的师生、社会退休人员以及书法爱好者180多人参加比赛。大赛以“承书法之美、品法治之道、植文化之根”为主题,以“书”弘“法”的形式,传承中华优秀传统文化,教育中小学生学法守法尊法。

通讯员 李维/文 记者 陈杰/图

我镇多措并举助推减税降费政策平稳落地

本报讯(特约通讯员 汤妙兴)4月份是小微企业普惠性减税降费政策的首个季度申报期,也是减税降费政策红利集中兑现期,漕泾经济园区、工业园区以及财政、税务等部门多措并举促政策平稳落地,确保企业对减税降费的获得感明明白白,对减出来的“真金白银”用于经济发展,切实培植和涵养企业的后劲。

税企联合开办税务培训班。漕泾经济园区采用请上来举办培训班,走下去进企业的方法,在前期完成的培训中,结合园区纳税人实际,分步骤、有重点地做好培训辅导,并对企业执行新老合同开票加以指导。同时在4月中旬邀请了上海市税务干部学校老师等为园区百家企业财务人员作主题讲座,指导企业准确完成汇算清缴,让纳税人及时享受到减税“大礼包”。

“三位一体”助推减税降费政策落地。4月中旬,漕泾工业园区、漕泾镇商会和金山区税务局第十一所联合举办深化增值税改革政策宣讲会,采取全面宣讲与个性化辅导相结合的形式,使企业人员深入了解此次减税降费政策。税务部门还不断推出便民措施,优化流程提速、申报缴税提速、系统整合提速,让事项更简、办税更易,让企业更省心省力。

深入企业面对面指导。当国家对相关行业销售的增值税率下调,一些企业财务人员感到难以准确把握时,园区派出骨干人员进企业上门指导,讲解相关政策精神,使企业真正迅速享受到政策红利。还采取算细账的办法,让企业越算越明白,深切感受到减税降费的获得感。园区内几百家增值税一般纳税人都是受益者。随着真金白银的减税红利逐步兑现,减税降费政策密集落地,民营企业对国家减税降费的新政策纷纷点赞。



乡村振兴

本报讯(记者 徐锋琴)油爆虾、酸汤鱼、红烧螺蛳、雪菜河蚌、糖醋鳊鱼、凉拌香椿头……,4月12日,一场以河鲜宴席为主题的厨王争霸赛在水库村菜花田里拉开序幕,16名乡村厨师一起上场大显身手,争夺最佳创意奖、最靓摆盘奖、最优口味奖和最记忆奖。

在现场,参赛选手陆阿姨说:“参加这样的比赛,我还是第一次,心情还蛮激动的。”另一位参赛选手蔡奎忠,则经营着一家盒饭店。他介绍说,这次烧的是自己的拿手菜“油煎穿条鱼”,这鱼再配上小酒,味道是没话说了。

水库村举办厨王争霸赛,河鲜宴摆到菜花田

这次参加比赛的16位选手都是水库村土生土长的村民,听说要“争霸厨王”,都踊跃报名。汤新芳是第二次参加比赛,去年在“太子螺蛳”专场一战成名,她告诉记者:“经过上次比赛,和其他组的村民也熟络起来了。”

下午一点,在热闹的滚灯表演之后,随着主持人宣布比赛开始,选手们马上忙活起来……比赛以“品河鲜家宴,展水库情怀”为主题,主打菜品“河鲜”,由选手自备食材和配料。人们在现场可以看到,有的选手在烹饪“响油鳊丝”,有的人在油煎“鳊鱼”,还有的人在炖制“鲫鱼汤”……每位选

手都使出了自己的看家本领,不到半个小时,浓浓的菜肴香气飘散在金灿灿的菜田里,令人不由得想要马上品尝到这“河鲜”宴。

随着时间一点点过去,一道道美味可口的菜肴陆续被端上八仙桌,油爆虾、酸菜鱼片、红烧螺蛳、糖醋鳊鱼、凉拌香椿头、油焖笋……最终达到了32道菜。水库村村委委员贾兰英介绍说,原本计划让参赛选手每人烧一样河鲜,没想到,村民们都为每道河鲜配了一样蔬菜,也都是村民自家种的时令菜。现场评委和村民在品尝后,情不自禁连连点头,纷纷竖起了大拇指。一位评委感叹:

“这菜美,这景也美,在田间地头品尝美食,真是另有一番风味。”

经过品评打分,最后,1组村民陆美华的“清炖鲫鱼”获得最佳创意奖,6组村民沈桂军的“酸汤鱼”获得最靓摆盘奖,4组村民李桂云的“油焖鲜笋”获得最佳口味奖,5组村民汤新芳的“雪菜河蚌”获得最有回忆奖。

水库村党总支支部书记沈海峰介绍,水库村水资源丰富,水面率接近40%,水质常年保持在III类水,得天独厚的水域条件,使这里的河鲜特别鲜美,希望通过举办厨艺比赛,传承农家菜,传承好家风,助推乡村振兴。